



## **Работник милиции УВД по Надымскому району Ямало-Ненецкого автономного округа признан виновным в нарушении правил дорожного движения**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летнему милиционеру патрульно-постовой службы милиции УВД по Надымскому району Ямало-Ненецкого автономного округа Сергею Астраханцеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, совершенное лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием и судом установлено, что 8 августа 2010 года осужденный, находясь в городе Кунгуре Пермского края, в нарушение правил дорожного движения управлял личным автомобилем «Тойота-Камри» в состоянии алкогольного опьянения и, выехав на встречную полосу движения, допусти столкновение с двумя автомобилями ВАЗ-2110. В результате одному из водителей ВАЗа был причинен тяжкий вред здоровью.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 1 года 4 месяцев лишения свободы условно. Кроме того, суд лишил его права управления транспортным средством сроком на 2 года.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКП РФ по Пермскому краю обязательна.

08 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/815970>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---